

Покровская Татьяна Альбертовна,  
педагог-организатор

**Сценарий встречи олимпийской делегации  
в МАОУ «СОШ №65 г. Улан-Удэ имени Г.С. Асеева»**

Школа №65  
Фойе 1 этаж

15.02.2019 год  
нач.10-00 часа

Педагогический коллектив и учащиеся встречают гостей. В центре ученики в костюмах.

**Вед:** Сегодня мы рады приветствовать советских и российских спортсменов в нашей школе, которая носит имя Героя Советского Союза Григория Сафроновича Асеева. Уважаемые почётные гости мы приглашаем Вас посетить нашу школу.

*(гости проходят в приемную, экскурсия по школе)*

*Встреча проходит в актовом зале школы.*

Перед началом мероприятия гости знакомятся с выставкой спортивных наград школы (кубков).

**Вед:** Мы рады приветствовать всех, кто присутствует в нашем замечательном зале. В рамках проекта «Спорт и дети» нашу школу посетили с дружественным визитом замечательные люди, прекрасные, талантливые спортсмены, да не просто спортсмены, а самые настоящие олимпийские легенды. Данная акция «Олимпийские легенды – детям и молодежи России» - это уникальный социальный проект Российского союза спортсменов, не имеющий отечественных и мировых аналогов, объединивший прославленных спортсменов в целях воспитания подрастающего поколения в духе высокого патриотизма, любви к России, гордости за ее выдающиеся спортивные достижения, в целях укрепления преемственности поколений. Масштабного продвижения активного и здорового образа жизни, поднятия спортивной активности молодого поколения и в целях пропаганды спорта, как средства мира и развития.

**Вед:** Олимпийские игры, олимпийские награды, олимпийцы... Эти слова, так прочно вошедшие в нашу жизнь, никого не оставляют равнодушным. Друзья, давайте поближе познакомимся с нашими гостями. Ведь для нас огромная честь видеть Вас, в стенах нашей школы.

Состав олимпийской делегации Российского союза спортсменов.

**1. Боярская Наталья Николаевна,** руководитель Всероссийской благотворительной программы «Олимпийские легенды - детям и молодежи России» Российского союза спортсменов, руководитель олимпийской

делегации, Президент Межрегионального общественного комитета ветеранов военной службы и спорта «Герои Отечества»;

**2. Смолеева Нина Николаевна**, двукратная олимпийская чемпионка по волейболу, серебряный призёр Олимпийских игр, чемпионка мира, бронзовый призер чемпионата мира, победитель розыгрыша Кубка мира, четырехкратная чемпионка Европы, шестикратный победитель розыгрыша Кубка европейских чемпионов, семикратная чемпионка СССР, в 2006 году единственная из российских волейболисток введена в Волейбольный Зал славы в США; награждена орденом «Знак Почета», медалью «За трудовую доблесть», отличник физической культуры и спорта;

**3. Трофимова Нина Юрьевна**, олимпийская чемпионка по гребле на байдарке, серебряный призёр олимпийских игр, двукратная чемпионка мира, трехкратный призёр чемпионатов мира, 12-кратная чемпионка СССР, заслуженный мастер спорта СССР, награждена орденом «Знак Почета», медалью «За трудовую доблесть», Почетный гражданин города Великий Новгород (г. Великий Новгород);

**4. Краснов Александр Геннадьевич**, олимпийский чемпион по велоспорту, двукратный чемпион мира, обладатель Кубка мира, чемпион Игр Доброй Воли, рекордсмен мира, шестикратный чемпион СССР, заслуженный мастер спорта СССР (г. Санкт-Петербург);

**5. Козлов Владимир Евгеньевич**, первый олимпийский чемпион отечественного бобслея, бронзовый призёр олимпийских игр, чемпион мира, заслуженный мастер спорта СССР, тренер по бобслею, готовил национальную сборную по бобслею к зимним олимпийским играм в Сочи-2014;

**6. Чебоксаров Владимир Васильевич**, серебряный призёр олимпийских игр по греко-римской борьбе, чемпион мира, бронзовый призёр чемпионата мира, чемпион Европы, серебряный призёр чемпионата Европы, чемпион СССР, многократный призёр чемпионатов СССР, победитель 12 международных турниров, заслуженный мастер спорта СССР, судья международной категории, заслуженный тренер по греко-римской борьбе, Почетный гражданин города Тюмени.

**ВЕД:** Но прежде чем предоставить слово нашим уважаемым спортсменам, чемпионам олимпийских игр, разрешите рассказать вам о нас.

Республика Бурятия и город Улан-Удэ дал российскому и мировому спорту 17 участников олимпийских игр. Четыре из них поднялись на пьедестал почета и навечно вписали свои имена в историю олимпийского движения.

Выпускники нашей школы выступают на первенствах мира и Европы, прославляя Россию и нашу родную Бурятию.

В нашей школе есть очень много разных традиций и одна из них – это спортивная. Перешагнув столетие, опираясь на славное наследие, школа не перестает быть лидером и сегодня. Она живет очень активной жизнью и подтверждением тому являются призовые места на спортивных соревнованиях различного уровня. Многие наши ребята занимаются спортом. Возможно, и среди наших учеников есть будущие олимпийские чемпионы.

### *ПРЕЗЕНТАЦИЯ (Видео о спортивной жизни школы)*

**Вед:** Всем известно, что олимпийские чемпионы такие же обычные парни и девушки, как и мы с вами. Они так же ходили в школу, росли в обычных семьях. Но их отделяло одно - стремление быть всегда и во всем первыми, добиваться успеха ни смотря, ни на что.

**Вед:** Все начинается со школьного звонка. И взлеты, и падения. Все переживания побед и поражений связаны, прежде всего, со школой. У каждого она своя: спортивная ли, танцевальная ли, художественная ли или просто школа, в которой учились наши чемпионы и учатся простые мальчишки и девчонки, присутствующие в этом зале. И сейчас мы услышим, что такое школа для каждого из гостей.

Я предоставляю слова нашим уважаемым спортсменам, чемпионам олимпийских игр. Под ваши бурные аплодисменты разрешите поприветствовать наших гостей.

(Слово гостям)

**Вед:** Мы благодарим всех за теплую дружескую атмосферу, открытость душ и сердец. В знак уважения примите от нас эти памятные сувениры.

### *Дополнительный материал.*

**ВЕД:** Сегодня спорт – это часть общей культуры общества, одна из сфер социальной деятельности, направленная на развитие способностей человека. Спорт – это важнейшее средство для укрепления и сохранения здоровья, для становления личности. Поэтому он пользуется поддержкой государства, которая осуществляется через органы управления физической культурой и спортом всех субъектов Российской Федерации. Это достойный фундамент отечественного олимпийского движения.

**ВЕД:** Олимпийское движение, как и любые другие спортивные соревнования, является тем достойным фундаментом, призванным развивать у молодых людей тягу к физическому совершенству, воспитывать моральные и волевые качества, что в конечном счете позволит им почувствовать полноту жизни, ощутить вкус победы и прежде всего победы над самим собой.

ВЕД: На плечах спортсменов, выступающих на Олимпийских играх, лежит ответственная миссия достойно представлять свою страну, свой народ. Своими успешными выступлениями они утверждают благородные идеалы олимпийского движения.

ВЕД: На всей необъятной территории России существует сеть спортивных школ. Они воспитывают подрастающее поколение в духе братства, дружбы и взаимопонимания, от них зависит гармоничное развитие личности. Спортивные школы – источник пополнения сборных команд страны, нашей олимпийской смены. И это заслуга педагогов, воспитателей и тренеров, их самоотверженный труд.

ВЕД: Спортивное движение является важным фактором в воспитании молодого поколения, от которого зависит будущее нашей страны. Нам хочется видеть молодежь сильной, здоровой и перспективной. Образование, духовное и физическое здоровье общества стали приоритетными направлениями в политике государства, органов государственной власти республики Бурятия. Каждый год открываются новые школы, детские сады, больницы, поликлиники и спортивные комплексы. Все это делается для того, чтобы будущее поколение росло крепким и сильным.